

## 抓·小狗

何家小学201班小记者 黄智祥(证号1511619)

下午,星宇姐姐家的小狗跑到了床底下。她叫我爬到床底下去抓小狗。

我趴到地上一看,小狗很小,蜷缩在最里面的柜角边呜呜地叫着。不管星宇姐姐怎么叫唤它,它还是无动于衷。看来不爬进去抓是不行了!我双膝跪在地上,手脚并用钻到了床底下,为了看清小狗的位置,我一抬头,后脑勺啪一声敲在了床板上,哇,好疼呀!“当心呀!”耳边传来星宇爸爸一遍遍的嘱咐声。

为了锁定小狗的位置我只得胸贴地匍匐在地上,这样才能让头稍稍往上抬一下下,还没等我靠近小狗,小狗已吓得钻到柜子底下去了,这可怎么办呀?柜子底下才五六厘米高,小狗能钻进去,我可不行呀!我正要退出来,屁股却顶在了床沿上。抓完小狗,我全身都灰头土脸的,星宇爸爸见状,不停地给我拍身上的灰。

指导老师 王一妹

## 抢救·小仓鼠

高桥镇中心小学308班小记者 陈雨琦(证号1510803)

昨天放学回到家,我就像往常一样去和我的小仓鼠打招呼。一到笼子边,我被眼前的一幕惊呆了:小仓鼠一动不动地趴在木屑上,毛也变黑了!

“妈妈,小仓鼠不会动了!”妈妈立马过来,使劲碰了碰小仓鼠,可它还是没有任何反应。妈妈说:“仓鼠死了!”“不可能!”我心里难过极了,可我总觉得仓鼠没有死。

我赶紧给爸爸打电话,告诉他仓鼠的情况。爸爸说:“仓鼠有伪冬眠的情况,天气太冷,就会出现假死的现象。”听了爸爸的话,我心中升起了一丝希望。我和妈妈马上开始抢救小仓鼠。我们赶紧把仓鼠翻过来,使劲地摇它,看它的头动了一下。我们又立马给它喂水,喂米。渐渐地,它的耳朵、脚也开始动了。但是,它的眼睛一直睁不开。我们又用各种保暖的东西给它搭了个窝,棉花、衣服、热水袋……

今天,我一大早起来去看小仓鼠,它的眼睛竟然睁开了,它活过来了!小仓鼠终于抢救成功了!

指导老师 张晓庆

## 给·主人的一封信

五乡镇中心小学303班小记者 童瑜璐(证号1513278)

亲爱的小主人:

你好!

我是你学习上忠实的好伙伴——橡皮擦。还记得当初在文具商店里的时候,我有着一身洁白的身体,外面穿着崭新而又鲜艳的外套,一下子就把你给吸引住了,你爱不释手,二话不说就买下了我。此后我便加入了你的学习生涯。可没想到,自从你把我带回家去之后,我的磨难日开始了。今天,就趁着这么好的机会,把我当面不敢诉的苦向你倾诉一下。

每天上课时,顽皮的你非但不听讲台上老师的讲解,还用尺子兄弟无情地来切割我。如今,已把我折磨得遍体鳞伤,四分五裂了,我嘴上说不出,内心可是在流血呀!你还记得粗心的你经常使用完我,随手一丢,去玩耍了。主人,我可是刚为你效忠完,你就这样对待筋疲力尽的我吗?当然结果是你只能再次翻箱倒柜地找我,呼喊我。哎,小主人,早知如此,何必当初呢?还有,当你做题目的时候,可要专心致志解答,千万不要再舔我了。请尽早改掉这个坏习惯哦,因为我的身体里有各种毒素,这样子我们会两败俱伤呀!

说了这么多,憔悴的我该休息了。希望你将来好好对待我。最后,祝你好好学习,天天向上。

永远的好伙伴橡皮擦

2015年1月30日

## 游大连棒槌岛

邱隘镇中心小学403班小记者 徐燕盈(证号1510186)

暑假,我和爸爸、妈妈,还有姐姐一起去了青岛、大连两个地方,其中我最喜欢的是大连的棒槌岛。

棒槌岛是一处以山、海、岛、滩为主要景观的风景胜地。这里三面环山,一面濒海;北面为群山环绕,南面是开阔的海域和平坦的沙滩。棒槌岛名字的来历是因离岸500米远处的海面上有一小岛突兀而立,远远望去,极像农家捣衣服用的一根棒槌,故称棒槌岛。远处的三山岛(现已开发为海岛旅游度假区)云遮雾罩,空蒙迷离,传说是“三山五岳”中的三座仙山。

那里的海滩上没有一点沙子,整个海滩上全部都是一些小石头。数不清的小石头经过无数次海浪的拍打,它们身上的棱角都被磨平了,变成了一颗颗形状不一、颜色不同的鹅卵石。远处的大礁石上立着许多白色的海鸥。有的海鸥在东张西望,有的海鸥在梳理羽毛,有的海鸥眼睛紧紧地注视着海面,似乎正在搜索哪一片浪花下有小鱼的踪迹。也有一部分海鸥在海面上飞翔,像一群巡逻的士兵。碧蓝的海水在阳光的照耀下显得金光闪闪。

## 精彩的表演

古林镇中心小学202班小记者 林琪(证号1506348)

今天,我和妈妈一起去海洋剧场看表演。

首先出场的是一只又肥又黄的海狮,一摇一摆地拖着肥胖的身体扭了过来。它肥嘟嘟的样子可爱极了!当驯养员问它肥不肥时,它使劲摇头表示自己不肥,惹得观众哈哈大笑。最可爱的是,它那么笨重的身体居然可以轻松地做许多个仰卧起坐!小朋友们都惊奇不已,使劲鼓掌。

接着来了两条白鲸。它们在水上跳起了芭蕾舞,还把驯养员顶到半空,然后自己掉进水里,惊险极了!最后出现了三条海豚。它们表演了高空跳水,还在水面上做了三百六十度旋转,可厉害了!

指导老师 杨碧艳

## 彩色的窗户

金家漕小学202班小记者 周王伟(证号1505832)

我家的窗户是彩色的,因为它总是变颜色。

当太阳光照在窗户上的时候,它就变成我最喜欢的金色了。

有时候它会变成蓝色,那是因为雨后湛蓝如洗的天空,把窗户也映衬得瓦蓝瓦蓝。

有时候它会变成令人讨厌的灰色,那是空气污染,雾霾给它穿上了灰色的“衣裳”。

当“黑夜公公”驾到的时候,它会用神奇之手,遮住窗户,可那些调皮的小星星总会逃出来,一闪一闪地向小朋友们眨眼睛。

我爱彩色的窗户,我要保护好环境,让它不再穿上那件灰色的“衣裳”。

指导老师 夏晴静

## 难忘的地铁之旅

宋诏桥小学205班小记者 李欣纯(证号1512554)

晚上,我们全家人正围着餐桌吃着饭,爸爸说:“今天吃完饭,我们去坐地铁,怎么样?”我兴奋地说:“太好了,太好了!”

吃完饭,我们出发了,到了地铁站,我们要买票了,最让爸爸心烦的是用电脑买票了,不过,靠爸爸聪明的大脑很快买好了票,我们高高兴兴地去等地铁了。地铁外面有保护层,像一幢长长的房子,等候的人站在两侧,下车的乘客走中间,而且先要等下来的人都走光了才能上车。地铁里面很干净,一尘不染,有一节节的车厢,还有自动开关门,上面贴着几个标签,告诉我们在地铁上的禁止事项,坐在舒适的座位上,看到两旁与上面还有一排金属扶手,爸爸告诉我:这是给站立着的乘客用的,中间也有。

很快,地铁到站了,要开门时黄灯亮起来了,不断有乘客起身下车,当快要关门时,黄灯就一闪一闪地催促起来。经过了一站又一站,很快我们的目的地到了,我拉着爸爸的手依依不舍地下了车。

指导老师 周静儿

## 可爱的小彩虹

雅戈尔小学207班小记者 马梦蝶(证号1511930)

前几天妈妈给我买了一只小兔,它的毛是白色和黑色的,眼睛是又粉又白的,很漂亮也很可爱。我给它取了个名字叫:小彩虹。

小彩虹总是喜欢亲我的拖鞋,还在客厅里玩赛跑。妈妈说:“这只小兔太调皮了。”于是我们就买了一个笼子。我怕小彩虹着凉,就拿来两块布,一块当床单,一块当被子。我还从家里拿出一个我睡觉用的,奶奶亲手做的枕头,给小彩虹用。小彩虹每天舒服得在新窝里撒娇、打滚。

一天小彩虹在笼子外面玩耍,没想到,有一只小黑狗跑到我家来了。小彩虹看到小黑狗,怕得直往后退。我连忙跑过去,把小黑狗赶走。

指导老师 陈天月

## 榨橙汁

宋诏桥小学205班小记者 夏辰昕(证号1512549)

星期天,我和妈妈一起榨橙汁。

妈妈先拿出几个又大又新鲜的橙子,每个切成四瓣,去掉皮,放在碟子里,然后拿出榨汁机,并通上电。

一切准备就绪,妈妈把一瓣橙子放进榨汁机,正要按启动键,这时,我叫道:“妈妈,我来按,我来按。”我按下开关,只听“吱”的一声,机器呼呼地转动起来,不一会儿,橙汁像细长的小雨柱一样流下来,看得我直流口水。

妈妈不停地往榨汁机里加橙子,我说:“这么少的橙汁一点一点流下来,一定要很久才能流满一杯吧!”妈妈说:“你可别小看这一点点地流下来,积少成多嘛。”真是出乎我的意料,只过了一小会儿就榨满一杯橙汁了。

指导老师 周静儿

## 乡下鸭

集士港镇中心小学206班

小记者 黄兰洪(证号1509684)

前阵子,我家来了一位客人,它就是爸爸的朋友从乡下带来的鸭子。它浑身长着黄黑参杂的羽毛,扁扁的嘴巴上还有黑色的斑点。

记得妈妈第一次给鸭子喂食,她刚把手伸进笼子里,鸭子就用扁扁的嘴巴来啄妈妈的手,妈妈吓得连忙缩回了手。为了不被鸭子啄到,妈妈只能小心翼翼地从它背后拿盆子。

还有一次,我去看鸭子,我刚靠近它,它就冲着我“嘎嘎”地叫了起来,还摇着尾巴,仿佛在说:“嘿,你好啊,小主人!”我跑回房间偷偷地看它,它竟然不叫了。

指导老师 张凯

## 柚子

下应中心小学104班小记者 王奥(证号1507228)

我的家乡在四川,我住在一个小山村里。我们那儿的水果有很多,比如柚子、枇杷、柑橘……可是,我最喜欢的还是柚子。

柚子的叶又大又绿。柚子的花儿在温暖的春天开放,白色,小巧玲珑,有一股淡淡的清香。

秋姐姐不知不觉地走近了我们,它让柚子成熟了。柚子的皮黄黄的,很粗糙。虽然长相一般,但味道却是奇特的。是甜的,是酸的,是甜里带酸的,还是酸里带甜的?不管是哪一种,都让我回味无穷,吃了第一瓣,还想吃第二瓣,第三瓣,每四瓣……

这就是柚子,一种普通廉价的水果。希望你们来我家乡的小山村做客,品尝最新酸甜甜的美味柚子。

指导老师 陆艳霞

## 学划船

中河街道东裕小学102班

小记者 俞佳琦(证号1506246)

星期天早晨,我还在睡梦中,突然,耳边传来了爸爸的叫声,“快点起床,宝贝!我们去公园玩了。”我飞快地跳起来,手忙脚乱穿好衣服。

走进公园大门,我们看到的是一片绿油油的草地,像是给大地铺上了一层柔软的绿地毯。远远望去,湖面上划动着几艘游船,我兴奋地喊起来:“爸爸我们一起去划船吧!”

“好,没问题!”

于是,我们一起踏入了游船。刚开始,船始终不听我的使唤。我要它左边,它偏偏往右边,我要它转弯,它偏偏不动啦!怎么一点都不听我的话呢?

爸爸笑着说:“是你没控制好方向盘!我来教你怎么操作吧!看,方向盘在中间,船就往前面;如果方向盘在前挡,船就往左边;方向盘在后挡,船就往右边。同时双脚使劲蹬脚板!这样船就乖乖地按你的指令行驶啦!”

我按着爸爸的指示操作方向盘,果然,船很听我的话。不一会儿船就行驶到了湖中央。

指导老师 董瑜

## 我爱家乡的草席

古林镇中心小学202班小记者 虞斯涛(证号1506352)

我的家乡在美丽的宁波古林前虞村。这里是远近闻名的草席之乡。

我家门口就有一片又绿又密的蔺草。等它长成收后,收割,晒干,运往厂里经过编织和加工,就成了一张精美的草席。在炎炎夏日里,躺在凉凉的草席上睡觉,可舒服了!

我爱家乡,更爱家乡的草席。

指导老师 杨碧艳

## 东方之珠——上海

鄞州区实验小学304班小记者 蒋祉希

每次我去上海都要到外滩游玩,外滩边上耸立着一座座高楼大厦,马路上车水马龙,江边人山人海。江对面有一座高耸入云的东方明珠塔,它是亚洲第二高塔,也是上海标志性建筑。当夜幕降临的时候,五颜六色的霓虹灯亮起,把外滩装扮得光彩夺目,格外迷人。城隍庙也是许多游客必去的地方,那里有各式各样的特色小吃,琳琅满目的商品,让人流连忘返。

上海也是一个购物天堂。南京路是上海最繁华的一条商业街,路两边有各种各样的店铺,当你走进店铺时,琳琅满目的商品会让你看得眼花缭乱,来自世界各地的游客穿梭在南京路上,精心挑选着自己满意的商品。

上海还有许多好玩的地方,如科技馆、海洋公园、中国馆、野生动物园、崇明岛……

指导老师 徐娟